

**ekif**ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGAcím: 1071 Budapest, Damjanich u. 48.
telefon: +36 1 453 27 23
e-mail: ekif@ekif-bp.hu
honlap: www.ekif-bp.hu

Ikt. sz.: 42/08-2024.

Fenntartói értékelés

a Liliomkert Katolikus Óvoda nevelési-oktatási munkájáról

a Nkt.85. § (3) bek., 83. § (2) bek. e), h) pontja és a 30/2023. (VIII. 22.) BM rendelet alapján

Lukács Mária óvodavezető - a nevelési év lezárását követően - a fenntartó részére megküldte a nevelőtestületi értekezletről készített jegyzőkönyvet és a 2023/2024. nevelési év végi beszámolót, amelyben a pedagógiai program végrehajtását és az intézményben folyó szakmai munka eredményességét értékelték az intézmény pedagógusai.

Az intézményében folyó szakmai munkát és az intézmény pedagógiai programjának teljesítését az Esztergom-Budapesti Főegyházmegye Katolikus Iskolai Főhatósága (EKIF) vezetősége személyes és a fenntartói látogatások során szerzett tapasztalataira és az óvodavezetővel folytatott folyamatos párbeszédre építve, a KIR, a digitális napló és az óvodai weboldal nyomon követésére, valamint az intézmény vezetőjének beszámolóját és a tanév végi nevelőtestületi értekezletről készített jegyzőkönyvet alapul véve elemezte és értékelte.

Az idei év a Liliomkert Katolikus Óvoda jubileumi nevelési éve volt „A 30-ik nevelési évünk befejezésével, hálával és ujjongással van tele a szívünk. Van miért hálát adnunk és mérhetetlen nagy hálaérzetünknek hangot is adtunk” - kezdte a beszámolót Lukács Mária óvodavezető, aki meghívta a külsőleg és belsőleg is megújult intézmény jubileumi tanévnyitó ünnepségére a fenntartó képviselőjét is, aki örömmel elfogadta az invitálást.

MEGÁLLAPÍTÁSOK – ÉRTÉKELÉS

A működés törvényessége

Az óvoda alapidokumentumai a vonatkozó, hatályos jogszabályok szerint rendelkezésre állnak. Az intézmény rendelkezik a működéséhez szükséges szabályzatokkal, melyek a jogszabályokban foglaltaknak megfelelnek és tartalmazzák a szükséges legitimációkat. Az intézmény továbbképzési programja és beiskolázási terve a jogszabályokban foglaltak szerint készült. Az adatkezelés mind az ellátott gyermekek, mind az alkalmazottak esetében a jogszabályoknak megfelelő. Az intézményben a csoportok szervezése a vonatkozó jogszabály alapján, a fenntartó egyetértésével történt. Az intézmény feladatellátásának személyi feltételei biztosítottak voltak a 2023/2024-es nevelési évben is. A nevelési év kezdetére elkészült az óvoda

két csoportja számára a maximális csoportlétszám 20%-ot meg nem haladó átlépését engedélyező fenntartói dokumentum is.

A 2023. novemberi online fenntartói ellenőrzéskor a Közzétételi lista (KIR) frissítésének, valamint az intézmény működését meghatározó dokumentumok feltöltésének ellenőrzése történt meg. A 2024. februári, félévi, online fenntartói ellenőrzéskor az intézmény OVPED programban vezetett naplójának ellenőrzése, vizsgálata és a Közzétételi lista (KIR) ellenőrzése történt meg. A digitális napló használata idén is megfelelően zajlott az intézményben. Mind a négy csoport naplója precízen, igényesen és naprakészen volt vezetve, beleértve a hiányzási kimutatásokat is. Ebben a nevelési évben is megállapítást nyert, hogy megvalósultak a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény és a 229/2012. (VIII. 28.) Korm. rendelet vizsgált előírásai. Köszönet érte az óvodavezetőnek és minden pedagógusnak!

Az intézmény dolgozói a fenntartó kérésére határidőre kitöltöttek egy online, anonim kérdőívet, amely a fenntartott intézményeinkről transzparens pillanatképet jelenített meg (Perszonalitás, szolidaritás, szubszidiaritás és a közjó szolgálata – keresztény értékek megjelenése a munkáltató és a munkavállaló kapcsolatában).

A 2024/2025-ös nevelési évtől kezdődően kötelezően át kell térni az oviKréta teljeskörű alkalmazására. Igazgatói kérésre a fenntartó hozzájárult ahhoz, hogy a hivatalos és kötelező oviKréta mellett az OVPED rendszert is (párhuzamosan) használhassák az óvodában.

A szakmai munka eredményessége

Az éves beszámoló az óvoda működésének minden területen végzett munkájára kiterjedt. A beszámolóból kitűnik, hogy az óvoda Pedagógiai Programjában megfogalmazott célok teljesültek, igényes és az érdekelt felek megaláztatásával találkozó, jó színvonalú nevelés-oktatás folyik az intézményben. Az év folyamán a nevelési és oktatási célok megvalósultak.

Az óvoda mindennapi munkájában idén is elsődleges cél volt a gyerekek óvodai nevelésének és ellátásának maximális biztosítása. A PP és az OAP cél és feladatrendszerére épült idén is az óvodai nevelés tervezési folyamata, az óvoda éves munkaterve, és ehhez kapcsolódtak szorosan a munkaközösségi munkatervek és a csoportok nevelési tervei is. A 2023/2024-es éves munkaterv tartalmazta a vezetői ellenőrzés ütemezését, szempontjait, célját, feladatit. E szerint történt meg a tanévben a pedagógusok ellenőrzése.

Az óvodapedagógusok a pedagógiai programnak megfelelően, a leírt nevelési elképzelések szerint dolgoztak, módszereikben és egyéniségükben azonban a sokszínűség jellemző. Az óvoda Alapító okirata szerint 130 férőhellyel rendelkezik és 4 homogén csoporttal működött, idén is a két telephelyen. A nevelési év során a szeptember 1-jei létszám 96, a május 31-i létszám pedig 93 volt; a fiúk száma 40, a leányoké pedig 53 volt. Tudatosan megtervezett koncepció mentén, sikeresen folytatódott az idei nevelési évben is az óvoda menedzselése, népszerűsítési projektje. A 2 évente történő csoport mozgásnak megfelelően, az idén a KATICA csoport jött fel a Wlassics Gy. u. 84-be és a LILIOM kiscsoport került le a Wlassics Gy. u.66-ba.

Az idei nevelési évet egy gyönyörűen felújított épületben kezdték a Wlassics Gyula u. 84/A-ban. Az óvoda tárgyi feltételrendszerét, felszereltségét nagyon jó színvonalú, és az óvoda pedagógusai folyamatosan gondoskodnak a megfelelő szinten tartásról. Rendszeresen felméri a pedagógiai program megvalósításához szükséges infrastruktúra meglétét, jelzik a hiányokat a fenntartó felé. A csoportszobák, az óvoda belső tere otthonos, tükrözik Pedagógiai programjuk sajátosságait és az óvodapedagógusok igényességét.

Az óvodai nevelőtestület létszáma idén 17 fő volt. Csoportonként idén is 2 fő óvodapedagógus dolgozott, munkájukat – az óvodavezetőn kívül – 2 pedagógiai asszisztens és 6 gondozónő, valamint egy gazdasági ügyintéző és egy kertész-karbantartó segítette. A tartósan távollévők száma 3 fő volt. Az óvodavezető rendszeresen felméri a humán erőforrás szükségleteket és törekszik a munka optimális megszervezésére és az egyenletes terhelés megvalósítására.

A beszámoló idén is gyönyörű képekkel illusztrálva, több oldalon keresztül mutatta be és értékelte az óvodában és a négy csoportban megvalósult nevelést. A csoportnaplók tudatos, tervszerű vezetése idén is az OVPED rendszeren keresztül történt, ami megkönnyítette az óvodapedagógusok adminisztrációs munkáját. A gyermekek fejlődését nyomon követő mérési dokumentáció csoportonkénti és óvodai szintű eredményei rögzítésre, megállapításra kerültek az OVPED adminisztrációs rendszerben. Az iskolára való felkészítés hangsúlyozása, tudatos, tervezett, differenciált fejlesztések megvalósítása mentén történt idén is. A gyermekek fejlődési naplóját folyamatosan vezették, a szülőket fél évente tájékoztatták. A csoport és intézményi szintű fejlettségi mutatók összegzését a beszámoló táblázatokba foglaltan mutatta be.

Az iskolaérettségi méréseket, megfigyeléseket a nagycsoportos óvodapedagógusok idén is rendben elvégezték. Ebben a nevelési évben a 2 nagycsoportból 6 szülő kérvényezte az Oktatási Hivaltól a tankötelezettség alóli felmentést. Az idei 36 tanköteles gyermekből 30 megy iskolába,

hatan pedig még egy évig az óvodában maradnak. A 30 iskolába kerülő gyermek közül 20-an egyházi általános iskolában tanulnak szeptembertől; közülük 19-en a Szent Lőrinc Katolikus Általános Iskolába, 1 gyermek pedig a Reménység Katolikus Általános Iskolába nyert felvételt. A felvétel idei számai ismételten bizonyítják a hitre nevelés óvodai sikerét. Köszönet érte az óvoda vezetőjének és minden hitét örömmel megélő dolgozójának.

A nevelési év kiemelt feladatainak megvalósítását és értékelését is tartalmazza a beszámoló. Az óvoda kiemelt nevelési céljait eredményesen megvalósította. Minden programot megpróbáltak a lehetőségeket mérlegelve teljesíteni. A Pedagógiai Programban megfogalmazott célokkal összhangban, ebben az évben folytatták az előző évi kiemelt területeket: a mozgás; illetve a környezet és természet ismeret és védelmére nevelés, környezettudatos életvitel megalapozását az óvodai nevelőmunka folyamatában.

A projektrendszerű tanulásszervezés területén a korosztálynak megfelelő tevékenységtartalmak választásával és megvalósításával igyekeztek élményszerűvé tenni a mindennapokat. A beszámoló részletesen tartalmazta a megvalósult projekttémákat is. Az óvoda projektjeiben idén is érvényesült a nevelői céltudatosság és tervszerűség, a pedagógiai önállóság és a játékoság, mint alapelv.

Ebben az évben nem került sor minősítési eljárására az intézményben, és nem volt érintett senki a kötelezően előírt 120 órás továbbképzés teljesítésében /3 fiatal pályakezdő, 2 fő 55 év feletti pedagógus/.

Az idei nevelési évben elkészült a befogadási időszakról szóló szülői elégedettségmérés, és megtörtént az értékelés és a visszacsatolás is.

Jól bevált folyamata van a következő nevelési év fő pedagógiai irányvonalának kialakításának, a pedagógiai területek, rövid és középtávú feladatok meghatározásának /erőségek, gyengeségek megjelölése, az ellenőrzések, megfigyelések, értékelések során feltárt információk összegyűjtése, elemzése, értékelése, a kollégák tapasztalatai alapján összeállított tanulságokkal. A nyár folyamán ennek alapján készül a következő évi munkaterv.

Ebben a nevelési évben is az ingyenes tehetséggondozó foglalkozások mellett, külső szolgáltatók által szervezett foglalkozások is működtek az óvodában, a szülői igényeknek megfelelően. Nagy figyelmet fordítottak arra, hogy ezek életkor-specifikus szolgáltatások legyenek, valamint olyan tartalmúak, amelyek erősítik az óvoda nevelési céljainak elérését, és illeszkedtek a katolikus óvoda sajátos küldetéséhez is.

A fenntartó támogatta az intézményt a „Kincses Kultúróvoda 2023” cím elnyerése és a szakmai program megvalósításához szükséges fedezet biztosítására kiírt pályázatában, amely idén sajnos nem kapott támogatást. Köszönet a kreatív ötletekért. Az óvoda részt vett az Önkormányzat által kiírt „Virágos kerület” és a "Házi esővízgyűjtés" című pályázatokon. Siker és kiváltság, hogy Szaniszló Sándor polgármester úr felkérte az intézményt, hogy ezentúl hagyományteremtő céllal minden évben a Liliomkert óvoda lépjen fel az önkormányzati hivatalban.

A hitre nevelés alakulását, valláspedagógiai tevékenységük értékelését is részletesen tartalmazta a beszámoló, több mint 10 oldalon keresztül. A megvalósított lelki és hitéleti programokat a beszámoló idén is képekkel illusztrálva mutatta be. A vallási nevelésben segítségükre voltak ebben az évben is a rendszeres pénteki áhítatok, óvodai rendezvények tekintetében Dr. Harmai Gábor plébános atya, Faragó András káplán atya, Dr. Udvardy Tamás, Pestszentimrei Római Katolikus Plébánia plébánosa, valamint a Jézus Szíve Nővérek. Az ovis liturgiák az egyházi ünnepek köré tervezve, templomi környezetben, havi és korcsoportonkénti bontásban valósultak meg. A tapasztalatok és rendszeres visszacsatolás élő gyakorlata a havi nevelőtestületi értekezleteken történt meg. Jól sikerült Eredics Gergő atya búcsúztatása is.

Az idei Szeretet ajándékdobozok gyűjtése és a „Szent Márton ládája” jótékonyági akció idén is sikeresen zajlott. Ebben az évben a „FOGADJ ÖRÖKBE EGY ÓVODÁT” - a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekeket nevelő intézmények országos támogatási programja - című mozgalom keretein belül az összegyűjtött adományokat az Álmosdi Chernel József Önkormányzati Óvoda intézményébe vitték. Szent Márton ládája – adománygyűjtés címmel tudósítás jelent meg az EKIF weboldalán is: <https://ekif-bp.hu/2023/11/30/4882/>.

Az óvoda vezetője nagy figyelmet fordít a dolgozók lelki fejlődésére is. Idén két alkalommal tartottak lelkigyakorlatot a dolgozóknak: a nevelőtestületi karácsony keretén belül, illetve nagybőjtben. Köszönet érte.

Fontos tanúságtétele volt az óvodának az Esztergomban Mindszenty József bíboros atya boldoggá avatásáért bemutatott Szentmisén való részvétel és zarándoklat is, melyről tudósítás jelent meg a Kuríron: <https://www.magyarKurir.hu/hirek/da-pacem-domine-engesztelo-zarandoklat-magyarorszagert-mindszenty-jozsef-tiszteletere-esztergomba>, a Kardinálison: <https://youtu.be/Wim0rKzKj10>, valamint az EKIF weboldalán is: <https://ekif-bp.hu/2024/05/06/6271/>.

**ekif****ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGA**

cím	1071 Budapest, Damjanich u. 48.
telefon	+36 1 453 27 23
e-mail	ekif@ekif-bp.hu
honlap	www.ekif-bp.hu

Áprilisban a Liliomkert Katolikus Óvoda vendégei voltak a Reménység Katolikus óvoda pedagógusai egy szakmai napon, amelyről Szakmai látogatás a Liliomkert óvodában címmel az EKIF weboldalra is felkerült egy rövid tudósítás: <https://ekif-bp.hu/2024/04/23/6067/>.

Áprilisban a Liliomkert óvoda volt a házigazdája a Gyöngyszemek találkozójának, amely a 18. kerületi hagyományörző óvodai találkozó. Ezen bemutatásra kerültek a résztvevő óvodák hagyományörző nevelésének GYÖNGYSZEMEI /népi gyermekjátékok, néptánc/ azzal a szándékkal, hogy közelebb hozza a legfiatalabb generációhoz a magyar népművészetet, a mesét, a népdalokat, a néptáncot és a hagyományos viseletet. A sikeres rendezvényen Oláh Gábor Péter tanügyi igazgató képviselte a fenntartót, aki megcsodálta az óvoda által tervezett díszleteket is.

Az intézmény képviselői részt vettek az EKIF Teremtésvédelmi konferenciáján is, ahol Lukács Mária igazgatónő kinevezésre került Intézményi Teremtésvédelmi Felelősnek és ezzel együtt a megalakuló Fenntartói Teremtésvédelmi Bizottság (FTB) tagjának. A megbízás 2027. április 31-ig szól. Az esztergomi II. Teremtésvédelmi Nyári Egyetem rendezvénye kapcsán a szervezők külön köszönettel illették Lukács Mária óvodavezetőt, aki átadta a nyári egyetem idejére azokat a gyönyörű festett képeket, amelyek nagyon szép szimbolikus háttérrel adtak a rendezvény beszélgetéseinek.

Köszönet illeti az intézmény vezetőjét és a teljes Liliomkertes közösséget a júniusi csodálatosan megrendezett 30 éves jubileumi ünnepi Szentmiséért és a lélekemelően pazar műsorért a Rózsa Művelődési Házban, valamint az EKIF pedagógus Te Deum és az azt követő agapé ünnepélyes megrendezéséért is. A Kardinális csatorna rövidfilmet készített a Főegyházmegyei pedagógus hálaadásról: <https://www.youtube.com/watch?v=zsE2ToI5Vek>.

Az intézmény bemutatkozását szolgáló pedagógiai célú óvodai nyílt napokon betekintést biztosítottak az óvoda mindennapjaiba. A Halacska és Katica csoportban a nagy érdeklődésre való tekintettel 2 napot biztosítottak a szülői részvételre, de a többi csoportban is magas volt a részvételi arány /10-12 fő csoport/.

Továbbra is naprakész honlappal, új tartalmakkal, illetve egy jól menedzselt Facebook oldallal találkozhattak a világhálón az intézmény iránt érdeklődők. Az óvoda honlapjának és a Facebook oldal képi tartalmának naprakészen tartásában közreműködő óvodapedagógusokat ismételten kiemelt köszönet illeti.

**ekif**ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGAcím
telefon
e-mail
honlap1071 Budapest, Damjanich u. 48.
+36 1 453 27 23
ekif@ekif-bp.hu
www.ekif-bp.hu

Az óvoda külső kapcsolatai (EKIF, KaPI, Nevelési Tanácsadó, Gyermekjóléti Központ és Családsegítő Szolgálat, Polgármesteri Hivatal, Szent Lőrinc Katolikus Általános Iskola, Közművelődési és Pedagógusképző intézmények ...) továbbra is rendezettek.

A GSZK (Gondoskodó Szülők Köre) az idei nevelési évben is hathatósan segítette az óvoda működését. Köszönet a támogató jelenlétéért.

Gyermek- és tanulóbaeset a nevelési évben nem történt, így jegyzőkönyvezése és elektronikus rögzítése (KIR) sem volt szükség.

Lukács Mária óvodavezetőnek javaslatára a fenntartó Fanczal Mihályné és Pap Gabriella kollégáknak a Szent Gellért-díj arany fokozatát adományozta. Ismételten örömmel gratulálunk a díjazottnak, és további életükre a Jó Isten bőséges áldását kérjük!

Intézményvezető értékelése

Az intézményi működést, a szakmai irányítást, a gazdálkodást, az intézményi dokumentumokat, valamint a pedagógiai eredményeket figyelembe véve Lukács Mária óvodavezető szakszerűen és eredményesen vezette az intézményt.

A fenntartó megköszöni Lukács Mária óvodavezetőnek, az óvónőknek és alkalmazottaknak a 2023/2024-es nevelési évben végzett áldozatos és eredményes munkáját. Külön is megköszönjük igazgatónő személyes közreműködését és fáradozását, melyet megújuló intézményéért tett és tesz a jövőben is.

Hálásan köszönjük az EKIF Te Deum színvonalas és lélekemelő megrendezését, a megtapasztalt kedves és szívélyes vendéglátást.

Jelen intézményi értékelés az Nkt. 85. § (3) bek. alapján az intézmény honlapján keresztül kerül nyilvánosság elé.

A Liliomkert Katolikus Óvoda ismét tartalmas és eredményes évet zárt. A Jó Isten áldja meg további keresztény nevelő-oktató munkájukat – a következő 30 évben is!

Budapest, 2024. július 30-án



Gyeván Gábor
EKIF főigazgató

